

编者按



“十一”假期,有人出游饱览祖国大好河山,有人宅在家中陪家人过节,每个人有每个人的过法,每个人有每个人的经历,七日亦浓缩了人生的喜怒哀乐。本报记者用他们的笔触,讲述了自己别样的假期。有的送别去逝亲人,字里行间的深情让人感动;有的第一次去接亲,新鲜中透着兴奋;有的在家陪父母散步,为发现身边的美而欣喜不已……



送别大伯

本报记者 赵念东

10月2日,“十一”黄金周的第二天,本打算开始安徽、湖北之行,然而当天中午却接到父亲的电话:你大伯“老”了,回家吧。听到这一噩耗,我的脑袋顿时轰响,如同被重物狠狠击打了般。“我现在就回家。”挂了电话,我匆匆拿了几件衣服便赶往汽车站。等车的时间是那么漫长,深秋的阳光打在脸上,却感不到一丝温暖。

汽车上,我望着车窗外飞驰的树木,记忆被拉回了从前。大伯是家族的主心骨,而我大伯

的记忆始于6岁那年的大年初一。在老家农村很讲究孝道,每年年初一都要给家族中的长辈磕头拜年,当时年幼的我们并不明白何为孝道,唯一的兴奋点就是作为“报酬”的压岁钱。

1995年的大年初一,我6岁,匆匆吃完水饺,天还未亮便邀上同龄伙伴给长辈磕头,因为他们那里有压岁钱,最后数了数自己“挣”了30块钱。

“咱大伯在村中当‘官’,他有钱。”在堂哥的“提议”下,我们来到了大伯家,大伯一脸笑容出现在我们面前,我跟着堂哥给

大伯磕头,只见大伯从口袋中掏出“一大把”钱,从中拿了张10元的给了堂哥,也递给了我10元,可我没敢接。他遂即又添了一张10块的,我还是没接,最后大伯又挑了张50的,我仍没有接,后来我从大伯手中挑了张2块的人民币塞进了自个口袋。大伯拍了拍我的头,脸上的笑意更浓了。这是我对大伯最早的记忆。

儿时的记忆中,大伯是村里的能人,村里的红白事都由他主事,在家族中更是主心骨,说一不二,很服众,我对大伯也越发的敬重。每当放学后,我都会到

他家逛一圈,他也经常给我一些糖吃。后来离家上学,与大伯见面的次数越来越少,但每当假期回家,我都会找大伯聊聊一番,从学习到生活再到国家大事,他都说得头头是道。

19年来,不变的是大伯那慈祥依旧的笑容,而大伯身体却随着时间的流逝而日渐苍老。2013年大伯就被查出患了癌症,以后每次和家里通话,我总要问一下大伯的病情是否好转。然而大伯却没有坚持一年而离开。

4小时的颠簸,到家已是下午5点。通往大伯房屋的这条路,

我不知走了多少遍,而这次心情却是异常沉重,速度放得很慢,我仍幻想着大伯没有离开而是在屋内等着我聊天。而当我看到堂屋桌上摆放着的大伯遗像,我扑通跪了下来,眼泪再也止不住地流淌。

大伯20多岁便在村委会任会计,并分管着村中其他大小事务,如今已近50年,在村中威望很高。6日,大伯出殡,村民们走出家门,送大伯最后一程。



第一次去接亲

本报见习记者 袁文卿

今年“十一”是我大学毕业后的第一个“黄金周”。上大学那会儿在南方,离家远,每年“十一”小长假我都没回过家。而今毕业了,工作的城市离家不远,老家的同学又通知2日要结婚,

遂决定回家过“黄金周”。

1日晚,我就被新郎喊去帮忙准备婚礼。夜里11点,在喝过一顿酒后,我和新郎一起踏上了去往新娘家的路途。当地的风俗是新郎家要在结婚前一天的上半夜,也就是午夜12点前,将印有“禧”字的贴纸贴到新娘家附近,在贴好以后还要

放一挂鞭炮。我和新郎8年未见,在路上聊了很多。

2日是个黄道吉日。一大早,我们去接亲,一路上遇到四家结婚的婚车,而新郎举行婚礼的酒店也有三对新人举行婚礼。让人不禁感叹:好日子就是好日子,结婚都扎堆。

到达新娘闺房门外后,里面新娘的朋友却不肯开门,难坏了接亲的众人。新郎按照门里的要求唱了歌,喊了我爱你,又从门缝塞了好几个红包以后大家才得以见到新娘。

司仪的引导下,新郎单膝跪地送上玫瑰花,屋内一片欢声笑语。

又撒出几个红包后,新郎终于拿到了新娘的鞋子。新郎将新娘抱下楼梯后,在新娘家客厅里新娘一家人拍了全家福,然后新郎将新娘抱上婚车。接亲结束,去酒店举办婚礼。

这个“黄金周”,经历了第一次去接亲,上大学后第一次在家陪父母度过,温馨而幸福。

菏泽·华英嘉园二期开盘热销

10月1日,备受瞩目的菏泽·华英嘉园二期盛大开盘,吸引了几百名客户以及菏泽几大主流媒体到场,盛况空前!开盘当天,成交率高达60%,再一次证明了菏泽集团传世品质的高度认可度以及非凡魅力!

据悉,此次华英二期开盘,不仅有交2000抵20000的购房优惠,现场还有幸运砸金蛋活动。早晨8点刚过,售楼中心已是人头攒动,热闹非凡。9点58分,菏泽集团常务总经理李永亮致辞并宣布开盘正式启幕,现场鞭炮齐鸣,人群纷纷鼓掌庆贺,随后砸金蛋活动开始,液晶电视、电动车、床上用品等大奖陆续被业主揽入怀中,将活动推向高潮。



菏泽·华英嘉园二期是菏泽集团倾力打造的集住宅、商业、酒店、写字楼于一体的大型城市综合体。周边学校、医院、银行、超市、餐饮等配套齐全,应有尽有,是安

家置业首选,更有绝版商业,独立产权旺铺,成为投资绝佳之地。据了解,华英嘉园二期住宅即将封顶,准现房销售,到场购房优惠多多,并有好礼相送。(齐讯)

风景在身边

本报记者 陈晨

出游外地计划被搁置,国庆七天长假成为周边游的好机会。无论是和家人去近郊采摘,还是沿着赵王河畔散步,都让我发现了从前未发现的菏泽之美。

其实,我们身边的美景很多,只不过被平日匆忙的我们忽略了。

七天假期,被家人、朋友分割成零散的时间,而忆起这些时日,脑海中泛起的却不是各种聚餐、K歌,而是静静享受惬意生活、欣赏并发现身边美景的时刻。

首次周边游是与家人一起到定陶陈集的葡萄园采摘,下午的阳光晒得暖暖

的,一路上的风景更是惬意,爷爷奶奶许久没有近郊游,到葡萄园后精神焕发,和农户相谈甚欢。

葡萄园边是农家的猪圈,猪圈的味道竟然在葡萄的映衬下显得不再那么难以忍受,晶莹的叶子被阳光晒出心的形状,坐在石凳上吃一颗葡萄,心情晴朗。

无聊了许久,在一个早晨决定骑车去看日出,循着赵王河一路骑行,初秋泛红的叶子,波光粼粼的河面和清晨微冷的风,让心都醉了。

原来南方有南方的清幽,北方有北方的大气,倚在栏杆上看行人看风景,顿觉得无需远行,身旁的风景最美。

菏泽市牡丹区中鑫民间资本管理有限公司

菏泽首家经市政府金融办批准的民间资本管理有限公司。中小微企业贷款50-1000万元,当天申请当天放款;房地产抵押贷款,执行银行贷款利率,月息5.5厘。

服务热线:18853000596 18653026555 0530-5553900 18853000369

声明

刘斌,保险从业资格证书(资格证书号码:00201203371700004895)丢失,声明作废。

亿联世贸中心国庆狂欢周再聚人气

十一长假期间,亿联世贸中心再度人气爆棚,连续3天的“国庆狂欢周”活动,吸引了众多市民到场狂欢。活动从上午9点起持续到下午5点,每天活动结束后,众多市民依然意犹未尽。

灵动迷人的兔女郎、活泼俏皮的小丑、手艺精湛的面塑大师以及激烈刺激的游艺桌,国庆期间,亿联世贸营销中心处处洋溢着热烈、欢乐的气氛。市民肖女士和先生带着老人孩子一起来参与活动,一进来孩子就被面塑师捏的面人所吸引,老人陪着孩子津津有味地看完了面人制作过程。听了置业顾问介绍了项目,得知亿联世贸中心的商铺将依托100多万方的商业综合体,而且

由亿联控统一运营管理,肖女士和先生觉得这样的商铺非常靠谱,而且位于老城区康庄中心,未来升值潜力非常可观。

亿联世贸中心由2014年中国民营企业500强、中国民营企业服务业100强——亿联控股集团,斥资60亿元倾力打造。项目西至牡丹路,南接八一路,东临环城大堤公园,北至康庄路,总建筑面积超100万方。该项目引进美国BLOCK街区设计理念,将被打造为菏泽市唯一集服装批发、中高端零售购物、餐饮、休闲娱乐、办公、住宅为一体的大型城市商业综合体。该项目的特征可概括为:“出口数十处,铺铺是街铺”、“车道上顶层,层层是首层”、“电梯加连



廊,楼上生意忙”、“地处康庄南,不必等旺场”、“商业讲人气,规模出效益”,商业经营主要特点为“多业态、多功能、全客群、全龄层、全天候”。项目后期运营将引进专业商管

公司提供全程管理服务,统一规划、统一招商,统一推广,统一经营,统一管理。目前,项目招商正稳步推进中,已有大型影院、知名百货、大型连锁超市等多家大中型商家进行洽

谈,众多著名品牌女装、国际连锁餐饮、特色美食、金融配套服务机构等也在同步洽谈中。这些都为投资者带来强有力的保障和信心。

作为项目的开发企业,亿联控股集团是集投资、开发、经营、管理为主营业务的综合性旗舰地产企业。业务涉及天津、上海、山东、江苏、浙江等众多省市,成功开发、运营了41个大型专业市场和商业地产项目,均系上述省、市重点建设工程项目,投资总额达580多亿元人民币,建筑面积达1300万平方米。2013年,集团实现主营业务销售收入109亿元人民币,2014年一举入选中国民营企业500强,是全国最具竞争力的商业地产企业集团之一。(齐记)